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Махінації не пройдуть

Ми – не вчоРашні! Ми – не лохи! Минулої суботи 
вже за вечерею стрияни жваво обговорювали «страшну но-
вину»: «А ви чули, що під міську раду сьогодні «Правий сек-
тор» привіз сміттєвий бак з написом «люстраційна кабіна»?» 
«Кажуть, що сьогодні Шрамов*ята (міський голова Стрия – 
авт.) посадили в «люстраційний» бак.

  Стор. 2

«Утилізація по «шольцУ...» До редакції 
продовжують надходити листи і дзвінки про по-
дальшу долю тих небезпечних хімічних відходів, 
які виявили активісти «Правого сектору» на ву-
лиці Сколівській у Стрию. 

  Стор. 3

А вибір, як завжди, має зробити виборець. Ради-
кальна партія Олега Ляшка: №6. ігор попов. Полі-
толог. Екс-заступник голови Адміністрації президен-
та в часи Ющенка, один із лідерів партії «Єдиний 
Центр» Віктора Балоги, працював також в АП часів 
Януковича.

  Стор. 4

- «Народна люстрація», що роз-
почалась вкиданням «колишніх» і 
«старих нинішніх» у сміттєві баки, 
продовжилась побиттям народно-
го депутата від Партії регіонів, од-
ного з лідерів «Опозиційного бло-
ку» Нестора Шуфрича в Одесі. Як 
ви це розцінюєте?

- Це не є нашою концепцією, мето-
дом «Правого сектору» сьогодні. Ми 
віддаємо собі звіт, що такі методи сьо-
годні не на часі, вони небезпечні для 
цілісності нашої держави. Але всім ві-
домо, що Шуфрич є особа агресивна, 
він задля свого піару може спровоку-
вати скандальний конфлікт на рівному 
місці і байдуже де – в сесійному залі 
чи за межами парламенту, чому ми з 
вами не раз були свідками. Тож я аб-
солютно переконаний, що і в цьому ви-
падку сталося подібне: сам спровоку-
вав своє побиття (а для цього багато 
сьогодні не треба, коли нерви у всіх 
напружені, одне гаряче необережне 
слово – і все) – і ось вам «жертва» пе-
редвиборчої боротьби! Тож судячи з ві-
деоматеріалів, які потрапили в інтер-
нет, я більше вірю сказаному Юрієм 
Міндюком («Правий сектор» Одещини 
– В.А), що саме він затіяв бійку. «Він
це завжди любив робити і цього разу
також».

- А взагалі, як на вашу думку, чи
не загрожує така «народна лю-
страція» країні анархією, хаосом, 
чимось подібним до жовтневого пе-
ревороту 1917-го року?

- Ми з вами бачимо, що закон про
люстрацію, чи, правильніше, про очи-
щення влади налякав величезну армію 
«столоначальників», де б вони не си-
діли – чи на Банковій, чи на Грушев-
ського, чи в армії, чи в міліції, проку-
ратурі, судах, чи на місцях. І спротив 
проти його негайного застосування ви-
дно неозброєним оком. Але народ, 
пройшовши через Майдан і так зване 
АТО, бо я вважаю це війною з росій-
ським агресором, вже стомився від 
бездіяльності, корумпованості та циніч-
ної брехні політиків за всі роки неза-
лежності. Людей турбує те, що на міс-
цях, в їхньому житті нічого не міняєть-
ся, що влада, суди, правоохоронні ор-
гани ніяк не реагують на дерибани зем-
лі, бюджетних коштів, державного май-
на і так далі, що злочинці і далі керу-
ють та користуються пільгами. Вони 
сумніваються, судячи з партійних ви-
борчих списків і армії закуплених ма-
жоритарників, що колишні бандити, які 
грабували цю країну і народ, колись не-
стимуть відповідальність. Саме тому 
люди вже сьогодні, не чекаючи вступу 
закону в дію, відбирають найбільш оді-
озних політиків, які гідні місця в сміт-
тєвому баці, аби вони взагалі забули 
про владні кабінети.

- А у вашому виборчому окрузі
вже комусь довелося пройти поді-

бну процедуру, побувати у такій 
люстраційній «кабіні»?

- Ще ні. Але список кандидатів по-
повнюється щодня. І в Жидачеві, і в 
Стрию. А першим попередженням для 
них буде урочисте встановлення нове-
сеньких сміттєвих баків, можливо і з 
написом «Люстраційна кабіна», біля їх-
ніх офісів, якщо точніше – при вході до 
них. Поки що люди матимуть змогу ки-
дати в них дані про кандидатів на це 
місце, а далі там опиняться самі номі-
нанти, якщо нічого за певний час не 
змінять у своїх методах діяльності або 
ж добровільно не підуть із посад.

- Так все таки, пане Андрію, лю-
страційний бак – засіб виховання 
чи самосуд?

- І те, і інше. В залежності від фігур
і обставин. Порожній – як нагадування 
про друге. А що робити, якщо судова 
система не виконує належним чином 
своїх функцій, справедливої кари ви-
нних у нас і досі ще немає. Наголошую 
– саме справедливої! Сьогодні у нас
ще лояльний варіант.

- А що, ви прогнозуєте можли-
вість «кулачного» чи, не дай Бог, 

народної «гільйоти-
ни», на кшталт суду 
Лінча?

- Я думаю, що до
цього не дійде. Хотіло-
ся б у це вірити. Але 
все залежить від швид-
кого запуску люстраційної «машини» 
та її перших плодів. Від швидкого за-
пуску антикорупційного механізму – 
відповідний пакет законів ще й не про-
голосований. Все залежить від якісно-
го оновлення парламенту – чи не 
з*їдять його разом із реформами, на-
родженими Майданом, знову «колиш-
ні». Одним словом, якщо Президент, 
депутати і уряд не зроблять висновків, 
то в Україні «сміттєва люстрація» може 
перерости у щось більше. І найгірше, 
що можуть постраждати цілком неви-
нні люди.

- І що б ви порадили і кому, аби
цього не сталося?

- Усім «колишнім» фігурантам вла-
ди – вони знають, кого я маю на увазі
– добровільно піти і з влади, і з вибор-
чих бюлетенів. Президенту – добре
придивлятися до свого оточення і при-

слухатися до настроїв людей, робити 
все, щоб ЇМ жилося краще, а не десят-
кам чи сотням «жирних котів». Лише 
справедливість в суспільстві та гідне 
життя кожного здатні загасити агресію, 
що спостерігається сьогодні в країні. 
Іншого виходу я не бачу.

Василь АлєксєєВ.

Люстраційний бак: 
засіб виховання 

чи самосуд

поки закон «про очищення влади» відшліфо-
вують, редагують, доповнюють, оцінюють, 
приводять до якихось нормативів, приміря-

ють до тих чи інших посад і біографій, прокладають 
шляхи обходу люстрації («хай мине мене чаша сія!»), 
набирає обертів «народна люстрація».  Депутатів і чи-
новників пхають у сміттєві баки, обливають фарбою 
чи зеленкою, а подекуди навіть б’ють. Саме з остан-
нього факту я і вирішив розпочати свою розмову з 
кандидатом у депутати до верховної Ради по Стрий-
ському виборчому округу №126, самовисуванцем за 
підтримки «правого сектору» і «Громадянської пози-
ції», бойовим командиром підрозділу Добровольчого 
Українського корпусу андрієм ГеРГеРтоМ.

ДОвІДкА

Найпершою ластівкою 
народно ї  люстрац і ї 

можна вважати випадок, коли 
активісти у квітні 2013 року 
закидали сніжками депутаток-
регіоналок Ірину Горіну, Ірину 
Бережну та Юлію Льовочкіну, 
а також радницю тодішнього 
президента Віктора Янукови-
ча Марину Ставнійчук. У 2014 
році у сміттєвих баках побу-
вали посадовці Олег Руденко, 
Олександр Данильчук та Віта-
лій Федак, депутати Віталій 
Журавський, Микола Корець-
кий, Віктор Пилипишин, Сер-
гій Кузьменко, Володимир Вов-
ченко, Олександр Харламов, 
колишній регіонал Віталій Гру-
шевський, а також запорізький 
«отаман-сепаратист» Олек-
сандр Панченко. База даних 
усіх «пролюстрованих» є на 
Радіо Свобода.

на прохання читачів Кандидати - в Раду чи на люСтРатУ?
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Сьогодні, без перебільшення, ми маємо 
дві «гарячі точки» на Україні – на Донбасі і 
в українському парламенті. Мої співрозмов-
ники – людина, яка не зі слів знає, що таке 
«Гаряча точка», бо вже не один місяць воює 
на Сході, і має намір продовжити цю бороть-
бу на виборах до Верховної Ради по Стрий-
ському одномандатному виборчому округу 
№126, командир одного з підрозділів Добро-
вольчого Українського корпусу Дмитра Яро-
ша Андрій ГЕРГЕРТ і заступник керівника 
"Правого Сектору" Львівщини, кандидат 
фізико-математичних наук Віталій СЕРГА-
ТЮК.

Це требА лАмАти!
в. СеРГатЮК: Наш нарід не знав 

справжньої демократії. Наш нарід є щирий, 
довірливий, і це, напевно, трішки біда, бо 
цим зловживають нечесні і непорядні люди. 
І як тільки відбулася так звана наша неза-
лежність безкровна, до влади прийшли, ві-
рніше полишалися ті ж самі персони, які ма-
ніпулювали і виборцем, і виборчою систе-
мою. Тому боюся, що цей час буде довго-
тривалим. Кажуть маргарин є маслом для 
того, хто масла не куштував. Так от оця де-
мократія, яку ми мали, на жаль, стільки ро-
ків, це є отакий сурогатний матеріал, а ін-
шого люди не бачили. Зараз треба в першу 
чергу міняти правила гри, треба міняти за-
кон. Тільки в диктаторських режимах вста-
новлено бар*єр 5-7%. Ви уявляєте собі, 
люди проголосували 4,999...%, до 5-ти бра-
кує одного голоса – і всі ці голоси діляться 
між тими, проти кого фактично голосував 
виборець. Це є ганьба! Негайно треба зни-

зити прохідний бар*єр партій до парламен-
ту.

Другий момент. Люди повинні перестати 
вестися на оці всілякі обіцянки. Ну годі вже 
маніпулювати цими термінами «єдиний узго-
джений», «аби не було війни»... Людина має 
перестати голосувати заради політичної 
кон*юнктури, а голосувати серцем і переко-
нанням. Для цього я якраз і підтримую Ан-
дрія Гергерта. До речі, він – самовисува-
нець, але його підтримують і «Правий сек-
тор», і «Громадянська позиція» Анатолія 
Гриценка. Люди мають прийти нові і за них 
треба голосувати з переконання, а не в уго-
ду тим чи іншим гаслам.

а. ГеРГеРт: Мультимільйонери вже 
були у владі, для них вибори завжди були і 
лишилися технологією. Коли маєш 100 ти-
сяч – не маєш шансів, коли маєш 300 тисяч 
– шанси кращі, а коли маєш мільйон дола-
рів – то, напевно, ти вже депутат Верховної
Ради, а як мільярд – то маєш цілу фракцію
депутатів... Це треба ламати! Не повинні
бути сьогодні у Верховній Раді мультиміль-
йонери, які завжди є на чиємусь гачку – чи
російському, чи внутрішньому ментівсько-
му, чи прокурорському. Тому що знаємо, як
зароблялися ці мільйони. Сьогодні до вла-
ди повинен прийти в першу чергу патріот, а
не гендляр інтересами держави. Патріотизм
в сьогоднішніх умовах є ключем для заходу
у Верховну Раду.

Всі майданівці, які пішли з дерев*яними 
щитами проти режиму Януковича, воюють 
сьогодні за Україну на Сході. Оця війна на 
Сході і взагалі війна, це така субстанція, це 
як живий організм: ти в нього заходиш, і в 

тебе поранили побратима або вбили, тебе 
переповнює почуття, що твоє місце тут, се-
ред тих хлопців, де ти втратив когось, або 
тебе хтось врятував від смерті. Тож про по-
літику думаєш в останню чергу. Я всіх май-
данівців бачу на Сході. І тому, можливо, для 
них політика – щось смішне і незрозуміле, 
вони називають це політиканством. Дуже 
добре, що в цій ситуації розібрався наш лі-
дер Дмитро Ярош. Він каже: хлопці, війни 
сьогодні дві. Одна на Сході, а друга в Киє-
ві, у Верховній Раді чи за нову Верховну 
Раду. Бо цей парламент 2012 року повною 
мірою відповідає за те, що відбулося на 
Майдані і тепер відбувається на Сході. Там 
повинні бути інші люди.

- Дехто вважає, що на виборах до
парламента мав би бути квотний прин-
цип, а точніше – квота для майданівців.

в. СеРГатЮК: Це питання в якійсь мірі 
ілюструє те, про що я говорив. Якщо квоту 
для майданівців, то тоді що – ще одну кво-
ту для регіоналівських недобитків, для жир-
них котів, які зараз валять всі дружно в пар-
ламент? Не можна робити це квотно. Люди-
на мусить мати серце, мати внутрішнє пе-
реконання, всотане з молоком матері, і вона 
голосує за те, в що вірить. Не вірячи тим 
політикам, які закликають до того чи іншо-
го. Ось цим людям я вірю, цьому політич-
ному напрямку я вірю – за них і голосую. Не 
може бути квоти. Ми повинні відійти від того 
совкового менталітету, що хтось за нас щось 
поділив. Ні! Ви біля тої виборчої урни пови-
нні зрозуміти, що від вас особисто залежить 
ваше майбутнє, доля ваших дітей, онуків. 
Не за гречку, не за олію вибирати, що вже 
знову почалося, а власним переконанням 
треба голосувати.

- Як це зробити, коли у списки вклю-
чають командирів із АТО, героїв-
майданівців?

в. СеРГатЮК: Ви зачепили дуже болю-

че питання. «Правий сектор» єдиний, хто 
не запрошує героїв, бо у нас є свої. Я вже 
старий і сивий, мені кажуть, чому ви не ба-
лотуєтеся? Я з радістю буду допомагати мо-
лодим, тим, які пролили кров за Україну. 
Якщо ви зараз бачите оті 5-тизіркові готелі, 
де проходять їхні з*їзди, де за великі міль-
йони наймають купу преси і агітують, які 
вони хороші, а будуть ще кращі... Хто? Ті, 
хто довів до цього всього? А ми не маємо. 
Наш з'їзд пройшов у зоні АТО. Наші хлопці 
в госпіталях або на передовій. І тільки оди-
ниці, які трішки відомі в своїх регіонах, ідуть 
в мажоритарники.

ми переможемо 

однознАчно!
- Зараз чуємо по ТБ, з радіо, що на

70% наші  солдати вдягнуті по-
зимовому. Чи це правда? Адже зібрані 
людьми мільйони паркетні генерали ро-
зікрали. Чи можна з ними якийсь поря-
док навести, повиганяти їх із кабіне-
тів?

а. ГеРГеРт: Наші солдати в ДУКу, наші 
добровольці завдяки волонтерам, цим свя-
тим людям, які до нас добираються, одяг-
нуті по-зимовому на 80%. От зараз я приї-
хав, повертаюся післязавтра назад, довезу 
2 фури теплого одягу – теплої білизни. Що 
стосується продажних генералів і тих міль-
йонів, які на рахунках зупинилися, то вони 
є. Путін ніколи не відпускав Україну далі, 
ніж міг контролювати. Гроші блокуються, 
зброя не видається... Але розумієте, зброя 
стріляє, але на курок натискають сильні ду-
хом люди, справжні патріоти. Ми ведемо 
священну війну і переможемо однозначно. 
А тих «блокувальників» ми знаємо, знаємо 
про всіх тих 11 генералів. Всі вони будуть 
покарані.

коЛиШні йдутЬ і нас вЕдутЬ... По коЛу
до яких пір «колишні» - олігАрхи тА їхні нАймАнЦі у ВерхоВній рАді – Водитимуть нАс 

сімомА колАми пеклА, розбудоВуючи ВлАсний рАй нА землі?!

попри майданівські обіцянки привести до влади тих, хто є
честю, розумом і совістю нації, у парламент пробираються 

(і таки, мабуть, проб*ються) скомпрометовані персони. зокрема 
ті, що прокладають собі дорогу у велику політику великими га-
манцями.

Минулої суботи вже за вече-
рею стрияни жваво обговорю-
вали «страшну новину»: «а ви 
чули, що під міську раду сьо-
годні «правий сектор» привіз 
сміттєвий бак з написом «лю-
страційна кабіна»?» «Кажуть, 
що сьогодні шрамов*ята (місь-
кий голова Стрия – авт.) поса-
дили в «люстраційний» бак. – 
ні, я точно чула, що Маланія 
– його заступника»... а правда
в тому, що був лише бак, якого
дійсно привезли активісти
«правого сектору» і який так
порожнім і виїхав туди, звідки
приїхав. чому?

3 жовтня у Стрийській окруж-
ній виборчій комісії в/о №126 з 
ініціативи заступника голови ко-
місії Степана Хомина («Правий 
сектор») було зареєстровано за-
яву членів комісії Геннадія Мед-
ведєва («Удар»), Романа Мацука 
(«Удар»), Ігора Рібуна (Партія 
пенсіонерів України), Тараса Гри-
цишина (Партія Наталії Королев-
ської «Україна – вперед!»), Рома-
на Гондзьл («Наша Україна») і 
Світлани Сенюри («Україна май-
бутнього») про проведення засі-
дання ОВК для розгляду питань 
стосовно прийняття постанов про 
з а л у ч е н н я  с п е ц і а л і с т і в  та 
матеріально-технічного забезпе-
чення роботи комісії. А пункт 3 
статті 33 закону про вибори на-
родних депутатів гласить: «На 
письмову вимогу третини складу 
виборчої комісії голова виборчої 
к ом іс і ї  або  його  заст упник 
зобов'язаний скликати засідання 
комісії не пізніше наступного дня 
після отримання такої вимоги». 
Тож 4 жовтня на 18.00 голова 
О В К  М и ха й л о  М а р оч к а н и ч 
(«Батьківщина») призначив засі-
дання комісії.

Дізнавшись про таке підозрі-
ло дружне намагання змінити 

склад фінансово-технічного бло-
ку ОВК, а до того ця ж група на-
магалася поміняти головного бух-
галтера, та запідозривши у цьо-
му «гру» на одного з кандидатів 
у народні депутати, активісти 
«Правого сектору» вирішили про-
вести попереджувальну акцію 
проти можливих махінацій та 
фальсифікацій під час виборів. 
Адже заміна цих залучених спе-
ціалістів, які, до речі, нічим не 
зганьбили себе на минулих пре-
зидентських виборах і з якими 
були вже складені відповідні уго-
ди, означає, на думку активістів, 
не що інше як прагнення отрима-
ти доступ до ключів електронно-
го і фінансового забезпечення ді-
яльності ОВК та виборчого про-
цесу в окрузі загалом.

Тож у суботу о 18.00 біля 
Стрийської міської ради, де засі-
дала окружна виборча комісія, зі-

бралися представники «Правого 
сектору», «Громадянської пози-
ції» та небайдужі виборці. На ма-
шині височив сміттєвий бак із на-
писом «Люстраційна кабіна».

«Мета нашої сьогоднішньої 
акції,- сказав керівник «Правого 
сектору» Стрийщини Михайло 
Алєксєєв,- вияснити у нібито сво-
го представника від політичної 
партії «Правий сектор» Степана 
Хомина, з яких міркувань, з чийо-
го наказу і з чиєї подачі він хоче 
замінити фінансово-економічний 
блок окружної виборчої комісії; 
чому він знюхався з цими людь-
ми; хто йому давав такі повнова-
ження; і чому він представляє 
«Правий сектор», від кого було 
таке подання?»

Його думку продовжив пред-
ствник керівництва «Правого сек-
тору» Львівщини на псевдо «Ха-
мер»: «Такий собі Хомин Степан 

Миронович є заступником голови 
окружної виборчої комісії нібито 
від партії «Правий сектор». Пер-
ше, що я хочу заявити, що осо-
бисто я цієї людини не знаю, як і 
не знає інше керівництво «Пра-
вого сектору» Львівщини. Ця лю-
дина ніякого відношення до на-
шої організації не має. Ми вима-
гаємо, щоб ця людина вийшла 
сюди і пояснила, яким чином 
вона потрапила від нашої органі-
зації до складу ОВК і що тут вза-
галі відбувається, чому вони хо-
чуть поміняти технічних праців-
ників? Ми розуміємо, для чого це 
все робиться. Підтасувати під 
себе склад – і потім мутити, що 
хочеш: бюлетені вкидати, голоси 
тасувати і проводити своїх кан-
дидатів. Але ми – не вчорашні, 
ми – не лохи! Не дамо знову 
нашу країну віддати в лапи якійсь 
сволоті,  яка потім продасть-

перепродасть її. А сам факт під-
тасовки людей в комісіях, ніби від 
«правого сектору» свдчить про 
те, що вони бояться нас і готові 
будь-якими методами діяти, аби 

ми не пройшли до Верховної 
Ради. Але ми цього не допусти-
мо, все зробимо для того, щоб це 
побороти. На нашому боці – 
правда!»

До учасників акції Степан Хо-
мин не вийшов. Зате вийшов го-
лова ОВК Михайло Марочканич, 
який повідомив, що через відсут-
ність кворуму, зокрема авторів 
заяви, в тому числі і Хомина, за-
сідання не відбулося.

Таким чином «люстраційна 
кабіна» лишилася порожньою. До 
речі, під кінець акції хтось пові-
домив про дзвінок із Києва, що 
нібито в ЦВК вже подано доку-
менти про виведення Степана 
Хомина зі складу ОВК. Правда, 
станом на ранок 6 жовтня на сай-
ті ЦВК постанови про щось поді-
бне не міститься. А от про одно-
го із підписантів заяви 3 жовтня 
– Романа Гондзьо – є. Дослівно:

Таким чином, підписуючи зга-
дувану на початку статті заяву, 
Роман Гондзьо вже не був чле-
ном ОВК.

Василь АлєксєєВ.

Махінації не пройдуть!

ми – нЕ вчораШні! 
ми – нЕ Лохи!

Додаток 12
до постанови Центральної виборчої комісії

від 3 жовтня 2014 року № 1467

зміни 
В склАді окружних Виборчих комісій 

з ВиборіВ нАродних депутАтіВ
укрАїни нА позАчергоВих ВиборАх 

нАродних депутАтіВ укрАїни
26 жоВтня 2014 року

окружнА ВиборчА комісія 
з ВиборіВ нАродних депутАтіВ укрАїни

одномАндАтного Виборчого округу № 126
Припинити достроково повноваження члена комісії:
Гондзьо Роман іванович, 1978 року народження – від полі-
тичної партії "Наша Україна" (у зв’язку з внесенням подання 
про заміну члена виборчої комісії суб’єктом, за поданням яко-
го кандидатуру такого члена було включено до складу вибор-
чої комісії).
Включити до складу цієї комісії:
Данилів ігор Богданович, 1983 року народження – від полі-
тичної партії "Наша Україна".

т. лукАш, 
секретар Центральної виборчої комісії.

закінчення на 3-й стор.



3жовтень 2014 року

Урок патріотизму провів для сту-
дентської молоді Стрия кандидат 

у депутати верховної Ради по Стрий-
ському мажоритарному округу № 126, 
командир одного з підрозділів Добро-
вольчого Українського корпусу Дмитра 
яроша андрій ГеРГеРт.

- Все для війни, все – для перемоги! Якщо ви
особисто – нехай вас Бог милує, звісно! – не бере-
те прямої участі в бойових діях, ви повинні все зро-
бити для того, щоби допомогти тим хлопцям, які 
там є.

Андрій Гергерт – активний майданівець, один із 
тих, хто йшов зі щитами і палками на кулі. Іще тоді, 
коли не було справжньої війни, уже був до неї го-
товий. За його словами, ДУК не підпорядкований 
нікому, воює за ідею, жодної допомоги від держа-
ви, навіть зброї, немає. Свій ручний кулемет Ан-
дрій здобув у бою як трофей.

«Їхні «гради» сепаратистські не долетіли до нас, 
вони розбили свої позиції, вони розбили свій блок-
пост. Ми були поруч біля нього і 400 метрів до нас 
не дострілили. І ми, коли забігли після обстрілу 
«Граду» на цей блокпост, взяли поранених їхніх, 
там були і загиблі, - розповідає Андрій. - Я поба-
чив, що з палаючої купи ящиків стирчить кулемет. 
Я стрибнув туди у вогонь, погасив його. Було тріш-
ки звернуте дуло, але я маю оптичний приціл хо-
роший, його пристріляв, і зараз дуже ефективно з 
ним воюю». Настав час бути напоготові ідейно і фі-
зично, правильна підготовка – це врятовані життя, 
вважає «Червень» (псевдо Андрія). Він перекона-
ний, що після Криму настав час Донбасу, і Путін ні 
в якому разі не зупиниться. А до Львова звідти не 
так вже й далеко. Тому закликає молодь активні-
ше брати участь у спеціальних вишколах, які орга-
нізовує «Правий сектор». І для цього є всі підста-
ви.

«Одного разу, - розповідає,- під час розвідки нас 
побачили із засідки росіяни. Але російський офіцер 
ГРУ скомандував не атакувати, бо «вони підготов-
лені». Він це побачив тільки по тому, як ми рухає-
мося, як розставлені наші хлопці. Вони зрозуміли, 
що це підготовлений підрозділ, і коли буде напад 
– буде адекватна відсіч».

Андрій каже, що готуватися треба і морально,
щоб бути сильними духом. Такої міцності духу, як 
у наших там бійців, у сепаратистів і російських на-
йманців немає.

«Так, озброєні вони класно, - говорить,- питань 
нема. Але як солдати – вони слабенькі. Ми в одно-
му бою, нас було четверо, ліквідували 18 чоловік».

Гість з АТО і кандидат у депутати Андрій Гер-
герт відповів на численні запитання молоді.

«Хочу вас запалити таким духом патріотизму, 
як у наших хлопців на фронті. Хочу вас запалити 

відповідальністю за те, що ви робите кожний день, 
і за долю України. Відчувайте цю відповідальність, 
бо люди вашого віку, хлопці, одягають на себе бро-
нежилети, мамам, батькам говорять, що вони вчать-
ся, що вони на заробітках, а вони зі мною воюють. 
Слава Україні!» – завершив свій урок доброволець, 
батько трьох малих дітей Андрій Гергерт. І у відпо-
відь отримав букет квітів і дружне студентське «Ге-
роям – слава!»

микола бойкіВ.

До редакції продовжують надходити листи і
дзвінки про подальшу долю тих небезпечних 

хімічних відходів, які виявили активісти «Правого 
сектору» на вулиці Сколівській у Стрию. Як вияви-
лося, аналогічні були завезені і в Жидачів. Тож, 
зневірившись у відповідях офіційних осіб і провлад-
них кандидатів, виборці Стрийського одномандат-
ного виборчого округу №126, а це, як відомо, Стрий-
щина і Жидачівщина, свої питання адресують сво-
єму земляку Андрію ГЕРГЕРТУ, командиру підроз-
ділу Добровольчого Українського корпусу Дмитра 
Яроша, який самовисунувся за підтримки «Право-
го сектору» і «Громадянської позиції» Анатолія Гри-
ценка. Основна суть питань: Чи допоможете нам 
навести порядок із тими відходами? Є інформація, 
що Львівська ОДА гальмує всіляким чином питан-
ня щодо вилучення їх із землі. Звернулися до МНС 
і т.д. Наразі триває листування. Є висновки інсти-
туту Медвєдєва, і на даний момент  нічого не ро-
биться. Що робити далі?

На ваші питання, шановні читачі, відповідає ан-
дрій ГеРГеРт.

- Якщо в Стрию ці відходи було викинуто мало
не в центрі міста, то в Жидачеві – на сміттєзвали-
ще. Люди кажуть, що місцеві собаки відтоді поча-
ли чхати. Так от, місцева організація «Правого Сек-
тору», наш побратим Михайло (М.Алєксєєв – ке-
рівник ПС на Стрийщині – ред.), зловили ці маши-
ни, довели факт, дали правоохоронцям номери тих 
машин. Ми знаємо прекрасно, що це фірма «Шольц 
Утилізатор». Судячи з назви, вона має займатися 
утилізацією відходів. А це коштує чималих грошей. 
Тож простіше відходи викинути кудись, а гроші при-
карманити. Певно, таким шляхом ця фірма і піш-
ла. Ми подали запити в усі інстанції - і у владні, і 
санітарно-екологічні, і в правоохоронні. Ми зайшли 
у Львівську обласну прокуратуру, до природоохо-
ронного прокурора, і маємо від нього повну під-
тримку. Ця справа з дня на день піде семимильни-
ми кроками. А наша функція – «Правого Сектору» 
– контролювати виконання своїх обов*язків орга-
нами міліції, прокуратури, і в разі чого робити чіт-

кі і жорсткі висновки. Ми про кожен крок їх будемо 
вас повідомляти. Хай знають, що ми за ними спо-
стерігаємо щодня. Цю справу ми обов*язково до-
ведемо до кінця. А ті, хто гальмуватиме розсліду-
вання цієї справи, буде затягувати її, повинні зна-
ти, що ємності для політичних відходів уже готові. 
Сміттєві баки ми можемо підвезти для них в будь-
який момент.

Ми спробували знайти щось про цю фірму 
«Шольц Утилізатор» в інтернеті. І знайшли

• На сайті infocombiz.com.ua:
ШОЛЬЦ УТИЛІЗАТОР АР, ТОВ Оптовая торговля отхо-
дами и ломом пгт. Квасилов, ул. Индустриальная, 2, Ро-
венский р-н (050) 3753191 support@infocombiz.com.uа
• На сайті оголошень http://pir.net.ua/:
Купуємо БРУХТ кольорових металів за ЕКСКЛЮЗИВНО
ВИСОКИМИ ЦІНАМИ. ТзОВ Шольц Утилізатор АГ. Лі-
цензія- Серія АВ №548833 від 31. 08. 2010р. №327 м.
Червоноград, вул. Львівська, 57, tel. 0986431444
• На сайті http://dovidnuk.vashmagazin.ua/:
адреса: м. Львів, телефон: (067) 900-01-95. Підприєм-
ство купує брухт чорних та кольорових металів за ви-
сокими цінами. Демонтаж, самовивіз. Ліц. АВ№548833,
АВ№548827.
• На сайті http://list.lviv.ua/:

Шольц Утилізатор АГ Утилізація металобрухту
Львів Вулиця Шевченка, 329 +38 (067) 900-01-95
Вулиця Персенківка, 2
Розклад роботи: щодня, крім неділі, з 8-ї до 18-ї без

обіду.
Закуповуємо брухт чорних металів та брухт кольо-

рових металів у Львові та Львівській області. Забезпе-
чимо самовивіз металобрухту.

Дорого купимо брухт міді, латуні, бронзи, нержаві-
ючої сталі, брухт акумуляторів, свинцю, магнію, цаму, 
брухт двигунів і електродвигунів.

Машинні норми, вагонні норми.
Готівковий і безготівковий розрахунок.

• На сайті http://ukrme-tallolom.com.ua/
Шольц Утилізатор АГ
І далі текст, аналогічний попередньому.
Так що, ніхто нікуди не ховається. Пишіть. Те-

лефонуйте. Заходьте. Тут раді будуть і правоохо-
ронцям. Напевно...

На прохання читачів

утиЛізація По "ШоЛЬцу..."

будЬтЕ відПовідаЛЬні 
за сЕбЕ і за україну!

Як бачимо, із кожним днем
кількість жертв «пере-

мир’я» зростає! 30-36-50... Це 
лише військових! А добровольців, 
які не входять до жодної статис-
тики? А мирних мешканців, ви-
падкових перехожих?.. Що це за 
перемир*я, пане Президент?! 
Кому воно вигідне? Хіба що лише 
тим, кому стріляти не забороне-
но. Ні з «Градів», ні з гармат, ні з 
автоматів. Хто і далі наступає на 
позиції сил АТО всією бронею, 
яка, до речі, продовжує надходи-
ти. Тобто, перемир*я вигідне 
лише терористам і російським 
спецназівцям. Де межа нашому 

терпінню? Де та кількість жертв, 
від якої маємо відштовхнутися, 
аби гнати «путлерівців» за межі 
України, в Росію? А може, вже до-
сить?! Захисники землі своєї, до-
бровольці, всі патріоти чекають 
Вашого наказу, пане Верховний 
Головнокомандуючий.

Андрій гергерт, 
доброволець, кандидат 

у депутати Вр по 
стрийському в/о №126, 

самовисуванець за 
підтримки «правого 

сектора» і «громадянської 
позиції».

Що це за перемир'я, 
пане Президент?!

дАйте шАнс молодим!
- Які інструменти мають нові молоді політичні сили, щоб

зруйнувати плани старих політичних еліт, коли постмайданів-
ський попит стара пропозиція не задовольняє? Якими критері-
ями має керуватися виборець?

а. ГеРГеРт: Чомусь від виборів до виборів у нашій країні краще не 
ставало. І в нас нема ілюзії, що зараз щось зміниться. Якщо ПС подо-
лає 5-тивідсотковий бар*єр, дай Бог!, і заведе 10-12 чоловік у парла-
мент, вони ситуацію кардинально і зразу не змінять. Але Дмитро Ярош 
сказав чітко, що вони мають стати агентами всього народу. Є різні люди 
в парламенті. Є син Анатолія Гриценка, який геройськи разом із нами 
воює. Отаких людей побільше б! Треба дати молоді шанс, і ми пома-
леньку всю систему там поміняємо.

- вам закидають брак політичного досвіду. Буцімто в парла-
мент мають іти люди, які знають політичну кухню. От ваші 
аргументи?

а. ГеРГеРт: Були вже в парламенті різні кухні, були професіонали 
в політиці, менеджери управління, мільярдери та їх водії з охоронця-
ми. І де ми сьогодні? А я йду від людей, які не дозволять мені ні кроку 
вліво, ні кроку вправо, ні тим паче назад. Я їх зрадити не можу.

в. СеРГатЮК: А що такого вміють нинішні так звані парламентарі, 
чого не вміє Андрій? Та дуже добре, що він не вміє продаватися, як 
остання політична повія, брати хабарі, лобіювати інтереси знову ж таки 
олігархів, продавати Україну, руйнувати армію! Навпаки, це є велике 
щастя, якщо зайдуть до Верховної Ради люди, які не знають і бриду-
ють отими всілякими політичними іграми. Ви подивіться, знову до вла-
ди рвуться ті ж самі, які тільки й уміють дерибанити бюджет і розкра-
дати той нещасний народ. Має бути свіжа кров, має бути свіжий ковток 
повітря!

- Чому наш політикум так сильно боїться втрачати владу,
адже в цивілізованих країнах зміна влади на виборах – нормаль-
ний процес?

в. СеРГатЮК: У нас нема політики, а є політиканство. І в нас є що 
втрачати, коли приходить нова генерація, навіть якщо вона подібна до 
старої. Або можуть забрати те, що ти не встиг ще вкрасти, або натра-
вити на тебе, якщо ти з чужої команди, наш найгуманніший суд, проку-
ратуру, міліцію та всіх інших контролерів. От чому ніхто не посаджений 
з антигероїв Майдану? Чому ніхто не посаджений з тих, хто призвів до 
захоплення Криму і тієї патової ситуації, яку маємо сьогодні на Сході, 
коли хочемо воювати, маємо нарід, а не маємо зброї, нічого?

а. ГеРГеРт: Чому політики так важко зі своїми кріслами прощають-
ся? Та тому, що це схемщики. У нас політика – це схеми, на яких си-
дить той чи інший політик тієї чи іншої партії. І як так - може прийти лю-
дина, яка не захоче мільйонів! Але вони недооцінюють людей. Час змі-
нився! До побачення.

в. СеРГатЮК: Хіба ж ми не бачимо, хто в нас чим займається! Є 
так званий квотний принцип. Своє вірне лайно ліпше ніж чужа марме-
ляда. Хто в нас керує армією? Наближена особа до президента, яка не 
знає як нею керувати. На НБУ поставили Гонтарьову – що вона зроби-
ла з гривнею?! Подивіться на інших міністрів – висуванців політичних 
партій за квотним принципом. Який тут може бути патріотизм?! Яка тут 
може бути національна ідея?! Я саджу СВОГО для того тільки, щоб він 
збирав кошти. І далі розсаджує за корупційні відкати тих самих колиш-
ніх. Де ви бачите, щоб було очищення після Майдану? За що люди кров 
пролили і пішли на той світ героями? За те, щоб колишні не тільки по-
вернулися на свої місця, а пішли по партійних списках і в мажоритар-
ках на вибори? По них тюрма плаче! Перейменувалися - і знову йдуть 
на вибори «білі і пухнасті».

а. ГеРГеРт: У мене звернення до політиків, до Верховної Ради, до 
всіх депутатів. Люди стали іншими! Янукович недооцінив людей. Не 
зробіть тієї ж помилки. У горнилі війни куються справжні воїни і патрі-
оти. І ця лавина, яка нависла над політикумом, є дуже небезпечна. Вод-
ночас ці люди дуже тверезо оцінюють ситуацію. Ми прекрасно розумі-
ємо, що в цій важкій ситуації ми взагалі можемо втратити країну. Але 
компроміс з нами можливий лише в одному – єдина країна і нова вла-
да. Вона більше не краде. Дерибан  закінчився. У нас інша країна. Дру-
гого шансу у нас більше не буде.

26 жоВтня – ВАш постріл!
- Чим зараз має керуватися стрийський виборець, взагалі

український виборець? Який головний месідж «Правого сектору» 
на цих виборах?

а. ГеРГеРт: 26 жовтня - це ваш постріл на виборчих дільницях. Це 
є ВАШ (!) постріл. Якщо ви думаєте, що воно якось вас омине, то ні. 
Ворог у нас надзвичайно жорстокий і плани його садистські стосовно 
України. Будьте активні і відповідальні у своєму виборі. За вашим ви-
бором – людські життя і майбутнє нашої країни.

в. СеРГатЮК: Як сказано в Писанні, «за ділами їхніми пізнаєте їх». 
Не ведіться на солодкі обіцянки, на гречку і олію, на заклики політтех-
нологів про якісь там єднання, об*єднання, про всілякі політичні 
кон*юнктурні інтереси, мовляв треба чимось пожертвувати... Не при-
носьте в жертву свої переконання. Є речі, якими не торгують. Це -  Бать-
ківщина і власні переконання. Голосуйте так, як підказує вам ваша со-
вість, ваша віра, віра ваших батьків і дідів. Якщо з нами Бог, то хто ж 
проти нас?

олег Филик.

коЛиШні йдутЬ і нас 
вЕдутЬ... По коЛу

закінчення. поч. на 2-й стор.
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за таким принципом діють путінські окупан-
ти на Україні

Дивні методи застосовують у війні, розв'язаній 
за український Донбас, «гібридні» посланці Крем-
ля. Його Міноборони грунтовно вивчило особливос-
ті такої маленької «тваринки» як хамелеон, що мі-
няє колір шкіри в залежності від навколишніх об-
ставин, і вирішило впровадити цю «таємну зброю» 
у своїх військових формуваннях на Сході України. 
Адже ж російських армійців там же не було і нема! 
От і виряджають їх то у «вєжлівих» зелених чоло-
вічків, то в добровольців, то в сепаратистів, то в 
миротворців, то в гуманітарних «місіонерів», то в 
«червонохресних» представників... Форму і розпіз-
навальні знаки міняють, а от суть – озброєння – змі-
нити не можуть. Та й не хочуть! Бо чим тоді ці «ха-
мелеони» мають вбивати українців? От і зараз, вар-
то було з'явитися в зоні АТО спеціальній моніто-
ринговій місії ОБСЄ, як... російські окупанти на схо-
ді України переодяглися в... місіонерів ОБСЄ. У 
зв'язку з чим, як пише Главком, Спеціальна моні-
торингова місія ОБСЄ заявила, що в зоні бойових 
дій на сході України мають місце випадки, коли вій-
ськовослужбовці Росії несанкціоновано використо-
вують символіку організації. 

Зокрема, за повідомленням місії, у місті Соле-
дар (Донецька область) російський офіцер мав на 
своїй формі емблему ОБСЄ. Логотип ОБСЄ було 
також розміщено на його посвідченні особи.

У Зв'язку з цим місія ОБСЄ вказала не недопус-
тимість несанкціонованого використання символі-
ки організації.

наш кор.

нЕ хочЕШ 
ПідставЛяти 
свого Лоба 
– Підстав

чужого

Додумалися!

А вибір, як завжди, має зроби-
ти виборець. Радикальна партія 
Олега Ляшка:

№6. ігор попов. Політолог. Екс-
заступник голови Адміністрації пре-
зидента в часи Ющенка, один із лі-
дерів партії «Єдиний Центр» Вікто-
ра Балоги, працював також в АП 
часів Януковича. Екс-перший за-
ступник голови Національного 
агентства України з питань держав-
ної служби, колишній голова Комі-
тету виборців України. Під час  
Майдану Попов закликав опозицію 
перейти до формату "паралельно-
го уряду" і "круглих столів" із Яну-
ковичем.

№8. Денис Силантьєв. Олім-
пійський призер з плавання. Швид-
ше за все, певних переконань у 
нього нема. Про це свідчить його 
неодноразова участь у пропаган-
дистсько-спортивних заходах під 
егідою Партії регіонів у недалеко-
му минулому.

№11. віктор Галасюк. В неда-
лекому минулому - президент тех-
нопарку Bionic Hill. Під цією назвою 
криється проект забудови 150 гек-
тарів Біличанського лісу, на місці 
якого планували спорудити "сучас-
не наукове містечко у Святошин-
ському районі Києва, де працюва-
тимуть провідні міжнародні та укра-
їнські компанії у сфері ІТ, біотехно-
логій та енергозбереження". Про-
ект нині заморожено рішенням Ки-
ївради. А будувати мала компанія 
Василя Хмельницького...

№12. валерій вощевський. 
2002-2003 - за ступник керівника 
Головного управління з питань вну-
трішньої політики Адміністрації 
президента Кучми; 2003-2005 - пер-
ший заступник міністра економіки і 

з питань євроінтеграції України Ва-
лерія Хорошковського (відповідав 
за зв'язки з Верховною Радою); 
2005-2006  і 2008-2010 - голова 
правління  ВАТ "ДАК "Автомобіль-
ні дороги України ". З 2000 року Во-
щевський очолював Українську се-
лянську демократичну  партію. У 
парламентських виборах 2002 року 
партія брала участь у складі "Ко-
манди озимого покоління" Хорош-
ковського, у 2006-м у - в Народно-
му блоці Литвина.

№13. андрій артеменко. Екс-
депутат Київради. Як і Ляшко, ко-
лишній член команди Тимошенко. 
Очолював фракцію БЮТ у 2006-му 
році, потім опинився в команді Ле-
оніда Черновецького. До цього був 
відомий як радник мера Києва  
Олександра Омельченка і прези-
дент футбольного клубу ЦСКА 
(Київ), що припинив нині своє існу-
вання. Артеменко  відсидів 2,5 роки 
за звинуваченням у розкраданні ко-
штів футбольного клубу Міноборо-
ни ЦСКА (Київ). Справа стосувала-
ся махінацій із грошима за фут-
больні трансфери. 2004 року Арте-
менка звільнили по поданням про-
курора Києва Рената Кузьмина на 
поруки народних депутатів Михай-
ла Добкіна, Андрія Веревськго та 
інших.

№15. валерій тарасюк. Член 
НКРЕКУ і директор департаменту 
судової роботи  Міністерства юсти-
ції, помічник міністра. Згідно з де-
кларац ією Тарасюка за 2013 рік, 
його дохід склав 4 448 714 грн. Про-
живає Тарасюк у будинку  площею 
340,5 квадратних метра, володіє зе-
мельною ділянкою у 1482 квадра-
та і трьома квартирами поменше. 
Тарасюк задекларував Lexus LS 
460 2012 року випуску на себе і два 

автомобіля на дружину та 11- річ-
но госина -  Infinity EX35 2008 року 
і BMW 325 2006-го.

№17. Сергій Рибалка.  Екс-
заступник міністра природних ре-
сурсів. Дніпропетровський бізнес-
мен, співвласник крупного вироб-
ника снеків S.I. Group, що включа 
є в себе торгівельні марки "SEMKI", 
"Флінт" і "Морські".

№18. Сергій Скуратовський. 
Депутат Київської облради від пар-
тії «Батьківщина», екс-член партії 
«Фронт змін»  Арсенія Яценюка, 
бізнесмен-забудовник. 

№21. Юрій чижмарь. Член ко-
м а н д и  В і к то р а  Б а л о г и .  Е к с -
заступник голови Київської ОДА 
(2010-2011); губернатор Тернопіль-
ської області (2007-2010); керівник 
служби голови Секретаріату прези-
дента Віктора Балоги (2006-2007); 
працівник МНС України (2006); ке-
півник апарату Закарпатської об-
лдержадміністрації (2005-2006).

№22. олександр Юраков. За-
сновник громадського руху "Ми  ра-
зом" Юраков ще недавно був спів-
власником телеканалу UBR, котро-
го продав холдингу "Вєсті". У 2012 
році був у парт ії «УДАР». Директор 
ТзОВ "Універсальна транспортно-
машинобудівна група".

№ 24. Денис Русак. Екс- за-
ступник Олександра Мороза в Со-
ціалістичній партії України.

№28 . Костянтин Кондаков. Ві-
домий в Україні біржовий трейдер, 
засновник дилінгового центру  
"FOREX MMCIS group". Кондаков - 
мильйонер. За його словами, міль-
йони заробив на наданні консал-
тингових послуг. 

кандидати - в раду чи на люстрату?

До Верховної ради VIII скли-
кання балотуються 127 депута-
тів, які голосували за « дикта-
торські закони» 16 січня, з них 
39 кандидатів балотуються  за  
списками партій.   Про це пові-
домляє рух « ЧЕСНО », який 
проаналізував перелік кандида-
тів за партійними списками та 
в мажоритарних округах (в тому 
числі самовисуванців), який 
розміщено на сайті ЦВК.

Найбільше таких кандидатів 
у списку «Опозиційного блоку» 
– 15: Тетяна Бахтєєва, Олексій
Білий, Олександр Волков, Юрій
Воропаєв, Ірина Горіна, Олек-
сандр Долженков, Олександр
Коваль, Павло Корж, Юлія Льо-
вочкіна, Іван Мирний, Юрій Мі-
рошниченко, Олександр Неча-
єв, Вадим Новинський, Вілен
Шатворян і Нестор Шуфрич.

На другому місці список Ко-
муністичної партії України – 13 
кандидатів: Ігор Алексєєв, Во-
лодимир Бідьовка, Сергій Гор-
дієнко, Спірідон Кілінкаров, 
Ольга Левченко, Вікторія Бу-
лах, Євген Мармазов, Адам 
Мартинюк, Ольга Михайленко, 
Омелян Парубок, Петро Симо-
ненко, Ірина Спіріна і Петро Ци-
бенко.

На останньому місці – пар-
тія Сергія Тігіпка «Сильна Укра-
їна», де нараховується 11 голо-
сувальників: Таріел Васадзе, 
Олександр Волков, Микола 
Джига, Юрій Крук, Володимир 
Макеєнко, Лариса Мельничук, 
Василь Поляков, Сергій Тігіпко, 
Світлана Фабрикант, Геннадій 
Федоряк і Олег Шаблатович.

88 кандидатів,  які  голосу-
вали за диктаторські «закони 
16 січня», висуваються в одно-

мандатних виборчих округах. 
Серед них 2 кандидати висуне-
ні Комуністичною партією Укра-
їни – Віктор Губар та Антон До-
рохов; 1 кандидат висунений 
«Блоком Петра Порошенка» – 
Атрошенко Владислав Анатолі-
йович.   Решта 85 кандидатів 
йдуть самовисуванцями. Лише 
в одному окрузі – 101 округ на 
Кіровоградщині – балотується 
одразу 2 голосувальники за 
«закони 16 січня» – Віталій Гру-
шевський та Михайло Поплав-
ський.

Водночас, низка народних 
депутатів чинного скликання 
Верховної Ради України, які ви-
суваються на цих парламент-
ських виборах, згодом написа-
ли заяви із спростування свого 
голосування за «диктаторські 
закони». Заяву з проханням 
вважати  результатом свого го-
лосування – «Не голосував» 
написали: Олександр Єдін (4 
березня),  Сергій Лабазюк (1 
серпня), Валентин Ничипорен-
ко (11 березня), Віктор Остап-
чук (дата невідома), Володимир 
Пехов (29 січня), Віктор Тимо-
шенко (6 серпня).   Юрій Мірош-
ниченко подав заяву з прохан-
ням вважати результатом його 
голосування - "Проти". Владис-
лав Атрошенко 1 жовтня звер-
нувся до Апарату ВРУ  з про-
ханням виправити дані про по-
іменне голосування 16 січня у 
електронній базі Верховної 
Ради, оскільки вважає, що не 
голосував «за» вказаний зако-
нопроект і зарахування його го-
лосу "за" було "технічною по-
милкою".

Вони голосуВАли 
зА «диктАторські зАкони» янукоВичА

ГОЛОСУЙ ЗА АНДРІЯ ГЕРГЕРТА!
За Гергерта Андрія –
Це значить за народ,
За вільну Україну,
Проти усіх заброд!
За Гергерта Андрія –
Це значить за дитя,
За нашу з вами мрію,
За чесне тут життя!


